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Tilskudsregler for DGI Skydning 
Østjylland 2024


1. Samsø transporttilskud:
Der ydes et tilskud til transport til Samsø Skytteforening på 3.000 kr.

2. Træningstilbud samt tilskud til udstyr 
DGI Skydning Østjylland ønsker at fremme træningsmulighederne i de lokale foreninger – dermed tilbydes der i 2024 at man kan få betalt en ekstern træner, der kommer i ens egen forening og underviser – nærmere retningslinjer, antal og begrænsninger afhænger af efterspørgslen. 
Som udgangspunkt er der tale om tilskud til en underviser/træner til 3 gange træning i foreningen. (behov og det praktiske drøftes med skyttekonsulenten).
Der er også mulighed for at ansøge om tilskud til udstyr som den eksterne træner anbefaler bliver anskaffet.

3.  Børne – Ungepulje
DGI Skydning Østjylland ønsker at fremme interessen og styrke aktiviteter, der vedrører børn og unge. Derfor er der oprettet en Børne- og unge pulje, hvor foreninger kan søge om tilskud til arrangementer vedrørende Børn og junior skytter. Formålet med tilskuddet skal være, at arrangementet enten er social eller relevant for skydning som idræt eller begge dele.

4. Tilskud til Børn og Unge som deltager i lokalturneringer
Der ydes refundering af indskud til børn og unge, der deltager i turneringer eller stævner arrangeret af RUV og PUV i DGI Østjylland skydning. Klubben betaler først indskuddet og sender derefter en ansøgning om refusion, med navn, skyttenummer og hvilken aktivitet der er deltaget i til Skyttekonsulent eller Aktivitetsledelsen. 
 

5.  Digitalisering og Kommunikationshjælp
Aktivitetsledelsen vil gerne støtte og fremme aktiviteter der kan synliggøre skydning som en idræt og/ eller gøre det lettere at drifte en forening. 
Om det er støtte til opstart af nyt medlemssystem, opsætning af hjemmeside, opstart af facebookgruppe/side og dertilhørende markedsføring, produktion af film, flyers, plakater eller andet materiale som kan understøtte foreningens målsætninger og virke – så vil der være mulighed for både fagligt og økonomisk støtte. 


Ting der ikke ydes tilskud til:

Der ydes ikke tilskud til DMér hverken for børn eller voksne.
Der ydes ikke tilskud til anlægsarbejde eller renovering af baneanlæg. 



Generelle kriterier for ansøgninger
Der skal fremgå et budgetoverslag ved alle ansøgninger samt at der ansøges før igangsættelse af aktiviteten. Generelt har Aktivitetsledelsen fokus på at flest mulige foreninger får glæde af mulighederne for tilskud. Foreningen er velkommen til at kontakte formanden eller skyttekonsulent for nærmere information, hvortil også ansøgninger kan sendes til.
Kontakt oplysninger:

Skyttekonsulent Lisbeth Arboe Jacobsen:
E-mail: Lisbeth.Arboe.Jacobsen@dgi.dk, tlf:79404378

Formand Ane Catrine Schultz:
E-mail: ac240683@gmail.com, tlf: 23465310
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